
Gli spazi della scuola sono puliti e ben organizzati?

31 risposte

La scuola che frequenti è accogliente?

31 risposte
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Le aule e gli altri spazi dedicati alle attività didattiche sono adeguate e
funzionali?

31 risposte

L’orario scolastico è adeguato alle tue esigenze?

31 risposte

Il clima della classe è sereno?

31 risposte
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I rapporti con i compagni sono tranquilli e sereni?

31 risposte

Ti senti coinvolto nelle attività proposte?

31 risposte

In classe ti senti libero di esprimere le tue idee?

31 risposte
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Gli argomenti trattati a scuola ti hanno interessato?

31 risposte

10. La quantità di compiti assegnati per casa è adeguata?

31 risposte

Ti sei sentito pienamente in grado di seguire le lezioni e di svolgere i
compiti
con facilità e tranquillità?

31 risposte
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Gli insegnanti sono disponibili ad ascoltarti quando hai un problema?

31 risposte

Gli insegnanti ti aiutano se hai difficoltà nell’esecuzione di un compito o
se
non capisci un argomento?

31 risposte

Gli insegnanti si sforzano di creare un clima di fiducia e di rispetto
reciproco
nella classe?

31 risposte
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I tuoi insegnanti introducono le lezioni dicendo cosa stanno per fare?

31 risposte

Gli insegnanti spiegano in modo chiaro?

31 risposte

I tuoi insegnanti ripetono le spiegazioni quando qualcuno è assente o
non ha
capito l’argomento?

31 risposte
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Ti senti guidato dai docenti per migliorare il tuo metodo di studio?

31 risposte

I tuoi insegnanti ti danno informazioni o chiarimenti sui voti e sulla tua
valutazione?

31 risposte

I collaboratori scolastici sono cortesi, gentili e disponibili ad aiutarti?

31 risposte
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I progetti, le manifestazioni, i concorsi, le uscite didattiche, le visite
guidate e
tutte le altre iniziative promosse dalla scuola sono state interessanti e
istruttive?

31 risposte

Consiglieresti questa scuola ad un tuo familiare, amico o conoscente?

31 risposte

Ti senti pronto e preparato per intraprendere il nuovo percorso di studio
nella
scuola Secondaria di II Grado?

31 risposte
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Al termine del triennio di Scuola Secondaria di I grado pensi di aver
acquisito
conoscenze e abilità e sviluppato adeguate competenze per il
proseguimento
degli studi?

31 risposte

Le attività di orientamento ti hanno fornito le informazioni e gli strumenti
necessari per attuale la scelta del nuovo percorso di studi in maniera
autonoma e consapevole?

31 risposte
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 Moduli
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